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               У   2022/2023 н.р. діяльність КЗ «Зміївський ЦДЮТ» була організована 

згідно Закону України «Про освіту», Закону України «Про позашкільну освіту», 

Указу Президента України від 18.05.2019 року № 286/2019 «Про  Стратегію 

національно-патріотичного виховання» (на 2020-2025 роки), Нової редакції 

Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки  України від 29.07.2019 № 1038, Статуту КЗ 

«Зміївський ЦДЮТ»,  Стратегії розвитку КЗ «Зміївський ЦДЮТ» на 2021/2025 

роки, Перспективного плану роботи на 2021/2025 роки, Правил внутрішнього 

розпорядку та плану роботи закладу на 2022/2023 н.р. і направлена на вирішення 

основних задач, які ставить наша держава перед закладами позашкільної освіти.  

                Аналізуючи роботу КЗ «Зміївський ЦДЮТ» у 2022/2023 н.р., слід 

визначити, що педколектив працював відповідно до плану роботи і основні 

задачі, поставлені перед закладом, були виконані.  

 

  В КЗ «Зміївський ЦДЮТ» створені належні умови для 

функціонування різноманітних гуртків та одержання учнями якісної освіти. У  

2022/2023 н.р. в КЗ «Зміївський ЦДЮТ» працював 41 гурток за 6-ма видами 

творчої діяльності. Гуртки відвідували 615 учнів віком від 6 до 16 років.  
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               Гуртки працювали як в приміщенні КЗ «Зміївський ЦДЮТ», так і на 

базах ЗЗСО громади. Всього на базі 4 сільських шкіл працювало 5 гуртків  - 11 

груп. Позашкільною освітою було охоплено 165 учнів сільської місцевості, що 

становить 27 % від загальної кількості учнів, які здобувають позашкільну освіту. 

               В групах початкового рівня навчалося 480 учнів, в групах основного 

рівня – 135 учнів. Заняття гуртків проводилися згідно  чинних Типових 

навчальних програм для закладів позашкільної освіти та варіативних навчальних 

програм, затверджених методичною радою відділу освіти.  

 

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 

України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, у 2022/2023 н.р. освітній процес 

здійснювався в дистанційній формі. На сайті закладу в тематичному розділі 

«дистанційне навчання» керівники гуртків виставляли матеріали для занять 

(відеоуроки, майстер-класи, творчі завдання, тести, пам’ятки ті інші навчальні 

матеріали). 
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В закладі розроблена оптимальна структура методичної роботи з чітким 

розподілом обов’язків, визначені форми і методи роботи.   Форми методичної  

роботи   (методична рада,    педагогічна рада,      тиждень педагогічної 

майстерності, Школа професійного розвитку, організація самоосвітньої 

діяльності педагогів) в КЗ «Зміївський ЦДЮТ» є результативними, доцільними 

та  актуальними. За допомогою технології «портфоліо» відслідковується 

професійне зростання педагогів, здійснюється систематизація та презентація 

творчого досвіду. 

 

Належна увага приділялася постійному підвищенню кваліфікації 

педкадрів. Педагоги систематично займалися самоосвітою та 

самовдосконаленням, брали участь у вебінарах, опрацьовували онлайн-ресурси, 

за допомогою яких можна ефективно здійснювати освітній процес, створювали 

відеоматеріали для занять, спілкувалися з батьками учнів щодо забезпечення 

навчання та розвитку дітей. Підвищенню кваліфікації педкадрів сприяло 

систематичне знайомство працівників з документами Міністерства освіти і науки 

України, Департаменту науки і освіти, відділу освіти, проведення інформаційних 

днів, обмін досвідом педагогів, виконання методичних розробок за темами 

самоосвітньої роботи. Педагоги є постійними слухачами дистанційних курсів 

підвищення кваліфікації на онлайн платформі Всеосвіта, На урок та інших,  що 

підтверджено відповідними сертифікатами про успішне навчання.  

Робота по підвищенню кваліфікації педагогів в закладі спрямована на 

збагачення й оновлення системи знань і умінь педагогів, розвиток їх професійної 

компетентності та мобільності, стимулювання на вищі професійні досягнення, 

педагогічний успіх, а також на розвиток їх особистісних якостей. Як результат - 

педагоги закладу здатні до інноваційної діяльності, прагнуть до саморозвитку, 

самовдосконалення, підвищують свій фаховий рівень. 

 

                У 2022/2023 н.р. педколектив закладу успішно продовжив опрацювання 

науково-методичної теми «Формування життєтворчого простору в ЦДЮТ в 

умовах НУШ».  Було проведено   7 засідань педагогічної ради, 3 засідання 

методичної ради, 2 засідання ШПР, тиждень педагогічної майстерності, 

педагогічні навчання. Під час методичних заходів були  розглянуті питання 

щодо забезпечення належної якості освітніх послуг, упровадження практики 

командоутворення, мовленевої компетентності педагогів, особливостей 

організації освітнього процесу в умовах гендерності, креативного планування, 

дотримання принципу академічної доброчесності, забезпечення систематичної 

роботи педагогів з підвищення кваліфікації. В рамках тижня педагогічної 

майстерності «Перлини професійної майстерності» проводились відкриті заняття 

та педагогічний практикум щодо створення педагогами електронного портфоліо. 

 

 З метою якісного моніторингу діяльності закладу протягом квітня 2023 

року було проведене самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище закладу 

позашкільної освіти». Результати самооцінювання були узагальнені в 

аналітичній довідці, обговорені на засіданні педради в червні 2023 року та 

оприлюднені на сайті закладу. Також за результатами самооцінювання був 

розроблений та затверджений план заходів щодо удосконалення роботи в даному 

напряму. 
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                 Слід відзначити, що всі педагоги закладу чітко дотримуються 

принципу академічної доброчесності. Дане питання постійно знаходиться на 

контролі адміністрації закладу. В КЗ «Зміївський ЦДЮТ» є Положення про 

академічну доброчесність учасників освітнього процесу, розроблений та 

затверджений план заходів з попередження порушення академічної 

доброчесності. З грудня 2021 року в закладі працювала комісія з питань 

академічної доброчесності, яка відзвітувала про результати своєї роботи на 

засіданні педагогічної ради.    

 В закладі ведеться робота щодо представлення власного педагогічного 

досвіду на методичних порталах. Розгорнутий варіант роботи за темою 

«Інтерактивні форми методичної роботи. Тижні педагогічної майстерності» 

(вик.: Дугіна В.М., Щелкунова С.В.), увійшов до першого електронного випуску 

науково-методичного журналу, який видається КВНЗ ХАНО, «Джерело 

педагогічних інновацій. Освітні інновації в позашкільній освіті: сучасний 

погляд, практика та перспективи впровадження». 

 

             Педпрацівники КЗ «Зміївський ЦДЮТ» ведуть цілеспрямовану роботу з 

обдарованими учнями (облік – в планах роботи керівників гуртків). Результатом 

цієї діяльності є участь кращих учнів в заходах різного рівня, одержання 

призових місць та інших відзнак.  

 Протягом 2022/2023 н.р. вихованці закладу взяли участь в 65-ти 

Міжнародних, Всеукраїнських та обласних заходах. У 8 заходах переможці не 

визначалися, а в 46-ти стали переможцями та призерами.     

             

              КЗ «Зміївський ЦДЮТ» є організатором міських заходів для учнівської 

молоді. Були проведені: фоточелендж до Дня батька, тік-ток челендж до Дня 

домашніх улюбленців, арт-челендж «Хуманізація України» та інші. 

    Колективом закладу в грудні 2022 р. у міському парку були оформлені 

святкові Новорічні фотозони для мешканців громади. 

Культурно-масова та виховна робота в закладі організована згідно 

плану-програми виховної роботи, який включає різноманітні заходи, спрямовані 

на виховання творчої, свідомої, патріотично налаштованої, активної особистості, 

здатної до самостійного життя та діяльності в сучасному суспільстві. Всі виховні 

заходи (бесіди з учнями, ігрові спілкування в гуртках, виховні години, навчальні 

квести, творчі майстерні,  флешмоби, онлайн-виставки  тощо) були проведені в 

дистанційному режимі.  

З дотриманням санітарно-епідеміологічних вимог та умов безпеки для 

гуртківців було проведено 2 новорічних свята, 2 свята Різдва, 2 свята до Дня 

Святого Валентина, свято Масляної.  

Проводилась активна робота щодо виконання плану заходів, 

розроблених з метою реалізації освітнього проекту «Виховний простір 

Харківщини» та упровадження Концепції національно-патріотичного виховання 

молоді. Протягом навчального року здобувачі освіти постійно брали активну 

участь у різноманітних патріотичних акціях: виготовляли вітальні листівки та 

поробки для наших захисників, записували відеопривітання для воїнів ЗСУ з 

нагоди різних свят, шили прапори тощо. Учнівські акції в підтримку Збройних 

сил України набули масового характеру. 
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КЗ «Зміївський ЦДЮТ» займається волонтерською діяльністю, активно 

співпрацює з ГО «Аванпост Слобожанщини» (волонтерською організацією). 

 

               В приміщеннях ЦДЮТ оформлені  постійно діючі виставки творчих 

робіт, які систематично оновлюються, виготовляється та оновлюється рекламна 

продукція гуртків та закладу в цілому, ведеться інша робота над виготовленням 

різноманітних презентаційних матеріалів. Керівники гуртків активно 

застосовують музейну педагогіку в освітньому процесі, використовуючи 

можливості етнографічного музею закладу. 

 

Досвід роботи закладу щодо здійснення національно-патріотичного 

виховання здобувачів освіти під час воєнного стану наданий для збірки 

«Незламне Позашкілля: шлях до перемоги», яку планує видати Національний 

еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України. 

 

            Для забезпечення спільного виховного впливу на учнів в закладі 

налагоджена партнерська взаємодія з відділом освіти та закладами освіти 

Зміївської міської ради, відділом культури, молоді та спорту, громадськими 

об’єднаннями та батьками учнів, органами місцевого самоврядування.  

Завдяки благодійному фонду «Посмішка ЮА» на базі закладу з 

листопада 2022 року організовано роботу вільного простору «простір  дружній 

до дитини», в якому діти громади мають змогу корисно провести вільний час, 

отримати послуги психолога, розважатися та творчо попрацювати. 

 

                Діяльність ЦДЮТ та творчі досягнення педагогічного і учнівського 

колективів широко висвітлювалися в в соціальних мережах. Повну інформацію 

щодо роботи закладу можна отримати на WEB-сайті КЗ «Зміївський ЦДЮТ», 

який постійно оновлюється. На  сайті доступні для перегляду всі документи, які 

регламентують діяльність закладу, висвітлена інформація щодо кадрового 

складу, організації освітнього процесу, здійснення науково-методичної роботи, 

своєчасно подаються новини, інформація про творчі досягнення учнівського та 

педагогічного колективу, фото- та відеоматеріали. Заклад має свої сторінки в 

«Facebook», Інстаграмм та в «Youtube», на яких також висвітлюються новини з 

життя ЦДЮТ, проводиться спілкування. 

               На виконання ст. 30  нового Закону України «Про освіту» щодо 

забезпечення прозорості та інформаційної відкритості закладу освіти на сайті 

ЦДЮТ в розділі «Публічна інформація» систематично  розміщуються всі 

матеріали щодо фінансової та господарської діяльності закладу. 

   З метою формування власного брендингу, пропаганди переваг 

позашкільної освіти кожен гурток має в соціальних мережах власну сторінку, на 

якій через світлини та відео-звіти креативно подається інформація про успіхи 

учнів, цікавинки із життя гуртків тощо. Всі сторінки гуртків відзначаються 

презентаційністю та змістовністю. Особливо активно надається інформація таких 

гуртків, як «Художня обробка деревини» та «Народна творчість» (керівник 

Затолокіна Т.В.), «Дизайн одягу» (керівник Набока Н.В.), «Вокальний» (керівник 

Танцур Т.О.). 
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               В літній час в закладі проводилася робота щодо організації цікавого та 

змістовного відпочинку та оздоровлення учнів. На базі КЗ «Зміївський ЦДЮТ» 

працювали гуртки. Колектив закладу взяв активну участь в проведенні міського 

Дня захисту дітей. Також протягом червня-серпня для гуртківців проводились 

різноманітні заходи з дотриманням умов безпеки (екскурсія в «Долину альпака» 

екопарку Фельдмана, велопробіги, конкурсно-розважальні програми тощо).  

 

                В цілому у 2022/2023 н.р. освітній процес у керівників гуртків КЗ 

«Зміївський ЦДЮТ» був ретельно спланованим, чітко організованим та 

результативним. В закладі працює творчий педагогічний колектив, який 

здійснює освітню діяльність у відповідності до сучасних вимог та викликів, 

забезпечує належний рівень позашкільної освіти. 


